

# 一路驶过，路面龟裂、坑槽尽收眼底 智能道路检测车在我市上岗



本报讯（记者王岚 通讯员周骏）昨晚，世纪大道上一辆造型奇特的车子，在耀眼车灯照射下缓缓前行，并不时拍摄路面情况。原来，这是城管市政部门正在开展市管道路智能检测评估，采用的新式设备名叫智能道路检测车。

这辆车的装备显然与众不同：顶端装着2个大型指示灯、爆闪灯和2只监控器，尾部安装有4台相机和4个激光器。司机告诉记者，监控器其实是景观相机、车辙相机和路面相机，它们与激光器共同作用，对道路的状况进行实时记录，并显示在大屏幕上，让工作人员对路面上的龟裂、坑槽等路况看得一清二楚。同时，系统还能自动生成一张线形图表，反映道路的平整程度。

本次检测分为常规检测和结构检测两种模式，首次引进的除了智能道路检测车，还有激光动态弯沉检测车。其中，后续即将开展的激

光动态弯沉检测能够对路基路面的弯沉进行快速、连续、动态、无损测量，在我省城市道路养护领域中尚属首次应用。

据工作人员介绍，常规检测使用的是智能道路检测车，检测范围包括通途路、环城西路、机场路等70条（段）市管道路（除去正在改造或者近期计划改造的道路），检测内容有路面破损、车辙、平整度及构造深度等。结构检测使用的是激光动态弯沉检测车，主要针对市区东西、南北向的“六横六纵”12条主干道以及其他27条（段）重要市管道路，重点对路面和路基的弯沉值进行测量，为道路结构强度的

研判提供参考。此前，我市道路基本采取人工检测方式，无法对道路基层进行深入检测，还存在着误差大、检测效率低、安全风险大等缺点。“与传统人工检测相比，道路智能检测不仅快、准，还具有‘深’的优势，使道路检测不再停留在表面。”市政管理处相关工作人员表示，监管养护部门将据此为每一条市管道路建立“健康档案”，以道路历年的检测数据为参考，因地制宜制定大中修养护方案。“届时，市区道路到底‘修不修、怎么修’的问题将会得到更加科学的答案。”



## 助老惠耳

一爱心企业的助老志愿者近日来到福明家园社区开展“银龄惠耳”无偿测试听力活动。他们为失去听觉或听力减退的老年人举行免费听力检查，并现场进行听力功能康复指导。

（丁安 樊芸波 摄）

## 120届广交会宁波团成交近12亿美元

订单呈现量小、日期短的碎片化现象，整体外贸形势依然严峻

本报讯（记者单玉紫枫 通讯员姚波 姚珏）第120届广交会日前在广州落下帷幕，宁波交易团累计实现出口成交80.52亿元人民币（折合11.99亿美元），比2015年秋交会增长1.6%。

本届广交会宁波交易团收到2206家企业提交参展申请，最终确定参展企业1339家，展位总数3083个，其中一般性展位2161个，与上

届持平；品牌性展位922个，较上届增加6个。

据广交会新闻发言人徐兵介绍，本届广交会的境外采购商到会数量出现恢复性增长，成交额呈初步回稳态势。其中，采购商报到185704人，同比增长4.6%，出口成交1873.01亿元人民币（折合278.9亿美元），同比增长3.2%。机电产品仍排在成交首位。

宁波团成交情况与广交会总体一致，出口成交额现小幅上升，初步呈底部企稳迹象。其中，第一期机电类产品出口成交情况较为理想。与前几届相比，采购商对价格敏感度有所降低，更关注产品的质量和服务，普遍青睐重视创新研发设计的产品、附加值高的产品及品牌产品。参展企业普遍反映，斩获的订单中，长单占比低，订单呈现

量小、日期短的碎片化现象，整体外贸形势依然严峻。

另外，在2016年广交会出口产品设计奖奖项方面，宁波团收获颇丰，其中余姚恒方电器的硅胶折叠水杯HF011，3A集团的咖啡机3A-C236A分获电子电器类产品的金奖和铜奖，奥森健身器材的膝关节按摩仪获健康医疗类产品的银奖。

## 鱼儿美不美，拍照来验证

我市一鱼类外形智能化快测技术通过验收

本报讯（记者余建文 通讯员徐根凯）鱼儿长得好不好看，“咔嚓”拍张照，一旁的电脑里，三维图就出来了。日前，由浙江大学宁波理工学院和宁波市海洋与渔业研究院共同研发的岱衢族大黄鱼品质特征快速检测关键技术研究与应用

项目通过验收。

据了解，这项应用技术的核心部件是一架特殊的照相机，与电脑相连，不仅能给鱼儿拍照、称重，还能精确测量鱼儿的“身材”曲线、头部形态等，为每条鱼建立数字影像图，测量精度可达99%。

市海洋与渔业研究院相关负责人介绍，以前，同类技术只有国外一些研究机构掌握使用，我市科研单位历时近三年研发，取得成功，目前已发展到了第三代，填补了国内空白。从五六厘米长的小鱼到四十厘米长的成鱼，该项技术都能

测量，且具有快速、无损、准确的特点，平均一小时能完成150条至200条的大黄鱼测量，较之前的人工测量，效率和精度大大提高。

据悉，该项技术的应用，有助于解决我市岱衢族大黄鱼质量溯源、等级标准、产地特征快速检测等难题，对保障品牌优势、促进产业发展具有显著意义。目前，市海洋与渔业研究院利用该项技术，已为3000余条大黄鱼建立了数据库。此外，该项技术还能用于其他鱼类的体征快速测量，目前已申请了核心专利。

经营所得应归全体业主所有。据此理解，小区业主作为建筑物的共有权利人，对涉及建筑物共有权利的有关情况和资料享有法律赋予的知情权。商家想在小区内张贴广告、设置摊位，理所当然要征得业主同意，这是业主的法定权益。

很显然，商家在小区内张贴广告、设置摊位，任由物业公司“当家做主”，并且独享利益，实质是在明目张胆损害业主的利益，是一种典型的侵权行为。当然，不是说商家在小区张贴广告、设置摊位，必须挨家挨户征求意见，广告费、摊位费也不是都得平均分配给每一户业主，但作为“小区管家”的物业公司，对类似商业行为，至少应事先张贴通知，或者向业主委员会作出说明，并对收取的费用及用途广而告知，让业主心中有数。

小区的物业管理部门应当明白，背着小区业主或业主委员会，擅自准许商家进入小区张贴、发布商业广告，随意设置摊位推销商品，并且“独吞”相应收入，有违法律法规，必须纠正。

## 85后造血干细胞捐献者

### 陈维维登上10月“中国好人榜”

本报讯（记者陈敏 通讯员张志平）记者昨日从宁波市红十字会获悉，中央文明办于近日发布10月“中国好人榜”，全国104位身边好人光荣上榜，我市85后造血干细胞捐献者陈维维名列其中。

1985年出生的陈维维毕业于南方医科大学中医系，现就职于白鹤街道社区卫生服务中心。2011年，在“5·8红十字日”广场活动中，陈维维主动进行了造血干细胞采样，加入了“中华骨髓库”这个大家庭。

2016年3月15日，陈维维接到红十字会工作人员的电话，她的造血干细胞与一名患者初筛成功。5月20日一早，陈维维在区红会工作人员的陪同下赶赴杭州捐献造血干细胞。5月24日上午8

时30分，在医生、护士、红十字会工作人员和热心志愿者的陪同下，陈维维正式开始造血干细胞的采集，原定需要采集200毫升、预计3个小时的方案被一个突发状况打乱。采集过程中，医务人员发现从陈维维体内抽离出来的干细胞混悬液中的红细胞量不足，需要“加量”多采集30毫升，采集时间也将延长一个小时。在红会工作人员征求陈维维意见时，她答应回来就行！”

最终，历经4个多小时的采集顺利结束。浙江省中医院血液科的医务人员从陈维维体内采集干细胞混悬液230毫升，并将这份宝贵的“生命之液”由志愿者在当天下午3时送往患者所在的医院，成功植入患者体内。

## 关于征集宁波市政协2017年工作建议的启事

为集思广益谋划好市政协2017年工作，宁波市政协办公厅定于11月30日前，面向社会公开征集市政协2017年工作建议。市政协2017年拟开展的主要履职活动包括：专题议政性常委会会议重点课题调研、协商交流会、专委会专题调研、民主评议、专项民主监督、政协论坛、“政协委员月谈会”

的议题要求切口小、聚焦准，便于讨论深入透彻，能够以小促大。

2017年重点履职议题意见建议

提交方式为：通过宁波市政协网站

(www.nbzx.gov.cn)下载“宁波市政协2017年重点履职议题建议表”。

填写完毕后，可通过传真、电子邮件或邮寄提交。

联系人：毛炜，电话：0574—89182174，87365134（传真），电子邮件：nbzxmnc@163.com，地址：宁波市江东区宁穿路2001号市政协办公厅秘书处。

宁波市政协办公厅

2016年11月8日

## 拟提拔任用省管领导干部任前公示通告



石坚强，现任宁波市中级人民法院刑三庭庭长，拟提名为宁波市人民检察院院长候选人，拟任宁波市人民法院党组书记。



练节昆，现任宁波市江东区纪委副书记、监察局局长，拟提名为宁波市人民检察院检察长候选人，拟任宁波市人民检察院党组书记。



袁学宏，现任宁波市江北区人民检察院副检察长、党组副书记，拟提名为象山县人民检察院检察长候选人，拟任象山县人民检察院党组书记。



夏文俊，现任宁波市江北区人民检察院副检察长（正处级）、党组副书记，拟提名为慈溪市人民法院院长候选人，拟任慈溪市人民法院党组书记。



梅亚红，现任宁波市人民检察院控申处副处长，拟提名为宁波市奉化区人民检察院检察长候选人，拟任宁波市奉化区人民检察院党组书记。

经省委组织部研究，决定将拟提拔任用的石坚强等5名同志予以公示，征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下：

1、反映问题的方式 在公示期限内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式，向宁波市市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2、要求 反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3、公示时间 从11月7日起到11月14日止。

4、公示联系处室和受理方式

联系处室：宁波市市委组织部干部监督室

地址：宁波市江东区宁穿路2001号

邮编：315066

举报电话：0574-12380

短信举报：18157412380

举报网站：www.zjnb12380.gov.cn

中共宁波市委组织部

2016年11月7日

男，汉族，1972年11月出生，浙江象山人，1994年1月加入中国共产党，1994年7月参加工作，省委党校研究生学历。曾任宁波市中级人民法院执行庭副庭长、行政庭副庭长、庭长，市轨道交通集团有限公司总经理助理（挂职），江北区人民法院副院长（挂职）。

男，汉族，1969年10月出生，浙江象山人，1996年10月加入中国共产党，1992年7月参加工作，大学学历。曾任宁波市江东区人民检察院副检察长、党组成员，区人民法院副院长（正处级）、党组副书记，市纪委纪检监察二室主任助理（挂职），市纪委纪检监察二室主任助理（挂职）。

男，汉族，1968年5月出生，浙江宁波人，1995年6月加入中国共产党，1991年8月参加工作，在职大学学历。曾任宁波市江北区人民法院党组成员、院长助理，区信访局副局长，区人民检察院副检察长、党组成员，区人民检察院副检察长、党组成员（挂职）。

女，汉族，1971年10月出生，浙江宁波人，1993年12月加入中国共产党，1994年8月参加工作，大学学历。曾任宁波市人民检察院公诉一处副处长，江北区人民检察院副检察长、党组成员，区人民检察院副检察长、党组成员（挂职）。